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Leistungen
 2 Übernachtungen,

Frühstücksbuffet,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Geführter Stadtrundgang „Auf den Spuren der
Fugger durchs goldene Augsburg“,
Eintrittskarten für das Bayerische
Textilmuseum (tim) und das Schaezlerpalais,
Stadtplan und Aufenthaltsberatung

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden

Termine & Preise
10. 01. 2024 - 13. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Frühstück,
Zweibettzimmer mit Du / WC
ab 16 Jahre: 89,00 € pro Person

10. 01. 2024 - 13. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Frühstück,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
ab 16 Jahre: 84,50 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

StadtführungundMuseen
Unvergessliche Tage im Herzen von Augsburg

PAARE UND FREUNDESGRUPPEN BIS 26 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für euren nächsten Städtetrip:

www.jugendherberge.de/reisen/4536

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Augsburg. Das Haus ist zentral gelegen und nur 5 Minuten von der
historischen Altstadt entfernt – ein idealer Ausgangspunkt für Touren durch die Stadt. Die Jugendherberge
bietet einen Bar- und Loungebereich mit TV, einen Billard- und Kickerraum, einen Aufzug und WLAN im
öffentlichen Bereich.

Die Jugendherberge Augsburg ist der ideale Ausgangspunkt für ein traumhaftes Wochenende in der
Fuggerstadt Augsburg. Startet eure Erkundungstour in die nur wenige Gehminuten entfernt liegende historische
Altstadt – auch Venedig des Nordens genannt wegen der vielen kleinen Lechkanäle.

Als ein Highlight erwartet euch der Stadtrundgang „Auf den Spuren der Fugger durchs goldene Augsburg“. 200
Jahre Modegeschichte bis in die Gegenwart erlebt ihr dann bei einem Besuch des Staatlichen Textil- und
Industriemuseum Augsburg (tim). Es geht um die vier M �s: Mensch-Maschine-Muster-Mode.

Weiteres Highlight ist das Schaezlerpalais. Es gilt als eindrucksvollste Bauleistung des Rokoko in Augsburg und ist
heute Teil der Städtischen Museen und Kunstsammlungen.

Ja, und noch vieles mehr gibt es in Augsburg an diesem Wochenende zu entdecken, z.B. das Augsburger
Puppenkisten-Museum.Ihr werdet euch noch lange an ein unvergessliches Wochenende erinnern.

- Termine für den Stadtrundgang: April – Oktober: täglich 11 Uhr (deutsch) und 14 Uhr (deutsch und englisch),
November – März: Sa., So. 11 Uhr (deutsch) und 14 Uhr (deutsch und englisch), Advent: auch Mo – Fr 14 Uhr
(deutsch und englisch).
Bei der Stadtführung handelt es sich um eine öffentliche Führung, an der max. 35 Personen teilnehmen.
- Museen haben am Montag geschlossen.
- Den Besuch des Museums der Augsburger Puppenkiste könnt ihr von der Dauer her individuell gestalten.
- Längere Aufenthalte sind willkommen.
- Handtücher bitte mitbringen.
- Der Aufenthalt ist nur von Dienstag bis Sonntag möglich.

Der Check-In ist von 15:00 Uhr bis 24:00 Uhr möglich. Der Check-Out erfolgt bis 10:00 Uhr am Abreisetag.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.
Staatliches Textil- und Industriemuseum Augsburg: 2 Behindertenparkplätze auf dem Museumsgelände, 2
Aufzüge vorhanden, die den Zutritt zu allen Ausstellungsebenen im Erdgeschoss und Obergeschoss
ermöglichen, sowie zu den Toiletten. Behindertengerechte Toilette ist vorhanden.
Die Anlagen bei der Stadtbesichtigung sind behindertenfreundlich und in großen Teilen barrierefrei. Mehrere
Behindertentoiletten sind vorhanden.
Weitere Informationen erhaltet ihr vom Team der Jugendherberge. Informationen zu den allgemeinen
Gegebenheiten in der Jugendherberge findet ihr auf unserer Homepage unterReisen für Alle .
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